



#### Π. Παπαδόπουλος: Το επιχειρείν χρειάζεται συμφωνία

«Η αγορά με την παρατεταμένη τραπεζική αργία και την άγνοια για το τι μέλλει γενέσθαι την επόμενη ημέρα βρίσκεται σε κώμα. Ο επιχειρηματικός κόσμος εκπέμπει κραυγή αγωνίας προκειμένου ο εφιάλτης, που ζει η αγορά και η κοινωνία ευρύτερα, να μη γίνει μόνιμος» τονίζει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης Παναγιώτης Παπαδόπουλος, μετά το δημοψήφισμα.

«Αυτό που προέχει είναι η ενότητα και η επανεκκίνηση της οικονομίας. Η ελληνική οικονομία χρειάζεται άμεσα μία συμφωνία με τους εταίρους, έστω και στην ώρα μηδέν, διαφορετικά οδηγούμαστε ολοταχώς σε ακραίες καταστάσεις» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ επισημαίνοντας ότι χρειάζονται ξεκάθαρες λύσεις για την επόμενη ημέρα.

«Την ευθύνη την έχει η κυβέρνηση προκειμένου να μας βγάλει από το δύσκολο μονοπάτι στο οποίο έχει οδηγηθεί η χώρα. Πρέπει να γίνει κατανοητό ότι δεν νοείται χώρα με οικονομία σε απόλυτη παράλυση, με κλειστές τράπεζες, με αδυναμία πραγματοποίησης εισαγωγών και εξαγωγών. Η συντριπτική πλειοψηφία του λαού που έδωσε το ΟΧΙ δεν αποτελεί... πλυντήριο ευθυνών. Χρειάζεται συμφωνία, άμεσα, για να αρχίσει έστω και υπό δύσκολες συνθήκες να κινείται η οικονομία προκειμένου να μην δούμε νέα λουκέτα επιχειρήσεων, περαιτέρω εκτίναξη της ανεργίας και εξαθλιωμένους πολίτες» σημειώνει ο κ. Παπαδόπουλος.

#### 4 νέα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών από το τμήμα Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Αιγαίου

Το τμήμα Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Αιγαίου ανακοινώνει τη λειτουργία 4ων νέων Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016, στο αντικείμενο των Πληροφοριακών Συστημάτων (ΠΣ). Η διάρκεια σπουδών ορίζεται σε τρία διδακτικά εξάμηνα και υλοποιείται σε περιβάλλον μικτής διδασκαλίας μάθησης με πρότυπες συνδυαστικές μορφές που περιλαμβάνουν ένα πενθήμερο εντατικής διδασκαλίας ανά εξάμηνο και ηλεκτρονικές διαδικασίες μάθησης. Τα Προγράμματα είναι : 01. Τεχνολογίες και Διοίκηση Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών συστημάτων (κόστος φοίτησης 3000€), 02. Έρευνα στα Πληροφοριακά και Επικοινωνιακά Συστήματα (κόστος φοίτησης 4000€), 03. Διδακτική Πληροφορικής και Επικοινωνιών (κόστος φοίτησης 3000€), 04. Πληροφοριακά και Επικοινωνιακά Συστήματα (κόστος φοίτησης 3000€). Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα έως και την Δευτέρα 20 Ιουλίου. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ 2273082210, email: [dmicds@icsd.aegean.gr](mailto:dmicds@icsd.aegean.gr), site: <http://msc.icsd.aegean.gr>



#### Συμμετοχή Β.Ε.Θ. στην 80<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης θα συμμετάσχει φέτος με δικό του Περίπτερο στην 80<sup>η</sup> ΔΕΘ επιδοτώντας επιχειρήσεις-μέλη του.

Η 80η ΔΕΘ –που θα πραγματοποιηθεί από 5 έως 13 Σεπτεμβρίου 2015, στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο της πόλης- διατηρώντας τους βασικούς άξονες της Επιχειρηματικότητας, της Καινοτομίας και της Εξωστρέφειας, έχει επετειακό χαρακτήρα τιμώντας τον μεγαλύτερο και παλαιότερο θεσμό όχι μόνο στην πόλη αλλά σε όλη τη χώρα. Όπως σημειώνεται σε σχετική ανακοίνωση, θα είναι μία διοργάνωση - γιορτή, με μοναδικές εκπλήξεις στους πολλούς εκατοντάδες εκθέτες και τους εκατοντάδες χιλιάδες επισκέπτες, εκπλήξεις που θα ανακοινώνονται σταδιακά κρατώντας το ενδιαφέρον όλων αμείωτο και αυτή την σχέση 80 χρόνων πάντα γοητευτική.

Με περισσότερους από 255.000 επισκέπτες στην προηγούμενη διοργάνωση και αυξημένο τον εκθεσιακό χώρο κατά 40% συγκριτικά με την 79η ΔΕΘ, φιλοδοξεί και φέτος από τις 05 έως τις 13 Σεπτεμβρίου να γίνει το απόλυτο σημείο αναφοράς, ακόμα μεγαλύτερη και πιο ελκυστική.

Με αυτά τα δεδομένα το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο της ανταποδοτικότητας των υπηρεσιών του, αποφάσισε φέτος να διοργανώσει ομαδική συμμετοχή των επιχειρήσεων – μελών του στην 80<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης. Ειδικότερα, το ΒΕΘ θα επιδοτήσει πενήντα (50) επιχειρήσεις – μέλη του.

Οι επιχειρήσεις που θα συμμετέχουν, θα βρίσκονται στο **περίπτερο 13** με ιδιαίτερο stand και θα τύχουν, όχι μόνον της **εκπτώτικης τιμής**, αλλά και της **επιδότησης του 50% ενός stand 12τετραγωνικών μέτρων** [που θα διαθέτει το βασικό εξοπλισμό] από το επιμελητήριο.

Προϋπόθεση για τη συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής των εταιριών που θα είναι εκθέτες στο ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΤΟΥ ΒΕΘ, **στην οποία θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας**, είναι η επιχείρηση να είναι μέλος του Επιμελητηρίου και να έχει εξοφλήσει και τη συνδρομή του έτους 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνα επικοινωνίας 2310 271708 email : [public@veth.gov.gr](mailto:public@veth.gov.gr)



### Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δελιγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο e-mail : [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).

### Παράταση προθεσμίας υποβολής αίτησης για ρύθμιση ληξιπρόθεσμων ασφαλιστικών εισφορών.

Με νεότερη διάταξη του άρθρου 70 Ν.4331/15 (ΦΕΚ τ. Α' 69 / 2-7-15) παρατείνεται η προθεσμία υποβολής αίτησης για ρύθμιση ληξιπρόθεσμων οφειλών **Ν. 4321/15** όπως ισχύει έως 31/7/2015. Εξακολουθούν να ισχύουν οι ευνοϊκοί όροι απώλειας της ρύθμισης, επιτρέποντας την καθυστέρηση έως ένα μήνα, τριών δόσεων ανά έτος ρύθμισης.

Η παράταση της προθεσμίας υποβολής της αίτησης για ένταξη στη ρύθμιση εξυπηρετεί στην διευκόλυνση των ασφαλισμένων, για ένταξή τους σε αυτή, προκειμένου να εξασφαλίσουν τα δικαιώματα των ταμειακά ενήμερων (ασφαλιστική ικανότητα, ασφαλιστική ενημερότητα, συνταξιοδοτικές παροχές).

Επιπλέον με την ένταξή τους στη ρύθμιση εξασφαλίζουν την δυνατότητα άσκησης του δικαιώματος μείωσης της ασφαλιστικής κατηγορίας κλάδου σύνταξης έως και 3 κατώτερες ασφαλιστικές κατηγορίες από αυτή που υπάγονται υποχρεωτικά έτσι ώστε να καθίσταται πιο εφικτή η δυνατότητα να παραμείνουν συνεπείς σ' αυτή καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της.

Σας ενημερώνουμε ότι η αίτηση υποβάλλεται διαδικτυακά ([www.oaee.gr](http://www.oaee.gr)) μέσω της Υπηρεσίας «ΡΥΘΜΙΣΤΕ ΕΔΩ» ή στις αρμόδιες Περιφερειακές Υπηρεσίες ΟΑΕΕ.

Εάν η οφειλή έχει βεβαιωθεί στο Κ.Ε.Α.Ο. η αίτηση υποβάλλεται διαδικτυακά ([www.ika.gr](http://www.ika.gr)) ή στις αρμόδιες Υπηρεσίες Κ.Ε.Α.Ο.

### Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης Τακτικές Θερινές Εκπτώσεις Από 13-7-2015 έως 31-8-2015

Από τη Δευτέρα, 13 Ιουλίου έως τη Δευτέρα 31 Αυγούστου 2015 θα διαρκέσουν οι τακτικές θερινές εκπτώσεις έτους 2015, σύμφωνα με το άρθρο 15 του ν. 4177/2013.

Οι εμπορικές επιχειρήσεις θα πρέπει να δώσουν προσοχή στα εξής:

1. Η αναγραφή διπλής τιμής, δηλαδή της παλαιάς (συνήθως διαγραμμένης) και της νέας τιμής των προϊόντων που πωλούνται με έκπτωση είναι υποχρεωτική.
2. Η αναγραφή του ποσοστού έκπτωσης επιτρέπεται αλλά δεν είναι υποχρεωτική. Σε περίπτωση που κατά την διάρκεια των εκπτώσεων πέραν των διπλών τιμών, γίνεται χρήση και ποσοστών (%) τα ποσοστά αυτά θα πρέπει να είναι συγκεκριμένα ως προς την κάθε κατηγορία ειδών που αναφέρονται και να επαληθεύονται από την σύγκριση των δυο τιμών. Επιπλέον θα πρέπει μαζί με το ποσοστό, να προσδιορίζεται ότι πρόκειται για έκπτωση (π.χ. 20% έκπτωση).
3. Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί στην ακρίβεια των εκπαιδευτικών αναγγελιών προς τον πελάτη. Η κάθε παροχή πρέπει να ταυτίζεται και να ανταποκρίνεται προς την αναγγελία, οικονομικά, ποσοτικά και ποιοτικά.
4. Το ποσοστό έκπτωσης που διαφημίζει κάθε κατάστημα, θα πρέπει να είναι πραγματικό και όχι παραπλανητικό.
5. Η διενέργεια εκπτώσεων είναι στη διακριτική ευχέρεια της κάθε επιχείρησης.

Κατά την διενέργεια των τακτικών εκπτώσεων, απαιτείται ιδιαίτερη προσοχή από τους συναδέλφους εμπόρους, γιατί οι κυρώσεις είναι αυστηρές και δεν επιτρέπεται να επιβάλλονται λόγω λάθους.

Τέλος, υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με την παρ. 1 άρθρου 16 ν. 4177/2013, τα καταστήματα μπορούν να ανοίξουν προαιρετικά την πρώτη Κυριακή κατά την έναρξη της χρονικής περιόδου των εκπτώσεων, ήτοι την Κυριακή, 19 Ιουλίου 2015.

### ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 19 Ιουλίου 2015: 11π.μ. έως 6μ.μ.

### Ενημερωτική Εκδήλωση για την Αγορά της Σαουδικής Αραβίας με Θέμα «Η Οικονομία και το Επιχειρηματικό Περιβάλλον της Σαουδικής Αραβίας»

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών σε συνεργασία με το Υπουργείο Εξωτερικών σας προσκαλούν στην Ημερίδα που διοργανώνουν με θέμα «**Η Οικονομία και το Επιχειρηματικό Περιβάλλον της Σαουδικής Αραβίας**», που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη **15 Ιουλίου 2015 και ώρα 11:00** στην αίθουσα «ΕΡΜΗΣ» του ΕΒΕΑ (Ακαδημίας 7, 6<sup>ος</sup> όροφος).

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 210 3382256 / 210 3382466, φαξ: 210 3382378, email: [excom@acci.gr](mailto:excom@acci.gr)

### Απόφαση παράτασης του χρόνου ολοκλήρωσης έργων στο πρόγραμμα "Εξωστρέφεια – Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων"

Με την με Α.Π.: Οικ. 70545/573 Απόφαση του Υπουργού Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας τροποποιείται η υπ' αριθμ. πρωτ. Οικ. 1246/95/04-02-2011 Υπουργική Απόφαση και παρατείνεται ο χρόνος ολοκλήρωσης έργων του Προγράμματος «Εξωστρέφεια – Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων» του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΕ) του ΕΣΠΑ 2007-2013». Συγκεκριμένα τροποποιείται ο Οδηγός του προγράμματος «Εξωστρέφεια – Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων», ως ακολούθως: Α) Αντικαθίσταται το κεφάλαιο 10 «Χρονική Διάρκεια Υλοποίησης Έργων», ως εξής: «Η διάρκεια υλοποίησης των εγκεκριμένων έργων ορίζεται σε 34 (τριάντα τέσσερις) μήνες από την ημερομηνία της απόφασης ένταξης της επιχείρησης, με δυνατότητα παράτασης έως και 30-10-2015, εφόσον το αίτημα υποβληθεί πριν την τυπική ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου.» Β) Τροποποιείται η πέμπτη παράγραφος του υποκεφαλαίου 14.4 «Χρηματοδότηση – Υποβαλλόμενα δικαιολογητικά», ως εξής: «Επίσης αποτάσσονται επιχειρήσεις (δικαιούχοι), οι οποίες εντός 34 μηνών αντίστοιχα (ή έως τις 30-10-2015 εάν έχει εγκριθεί παράταση) δεν υπέβαλαν αίτημα και έκθεση ολοκλήρωσης.» Γ) Αντικαθίσταται το υποκεφάλαιο 14.7 «Παράταση ολοκλήρωσης του επενδυτικού σχεδίου», του κεφαλαίου 14, ως εξής: «Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η ολοκλήρωση του έργου εντός των προθεσμιών που αναφέρονται στο κεφ. 10, (δηλαδή εντός 34 μηνών) οι δικαιούχοι μπορούν να υποβάλλουν τεκμηριωμένη αίτηση παράτασης ολοκλήρωσης του έργου στον ΕΦΕΠΑΕ. Η διάρκεια της παράτασης του χρόνου ολοκλήρωσης καθορίζεται έως την 30/10/2015. Απαραίτητες προϋποθέσεις είναι να υποβληθεί η σχετική αίτηση πριν την ημερομηνία λήξης των 34 μηνών και να έχει καταβληθεί τουλάχιστον το 30% του εγκεκριμένου προϋπολογισμού (εξοφλημένες δαπάνες, συμπεριλαμβανομένων προκαταβολών). Περαιτέρω παράταση μέχρι τρεις (3) μήνες δίνεται μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανωτέρας βίας και εφόσον υπαίτιος για την καθυστέρηση ολοκλήρωσης του έργου δεν είναι ο δικαιούχος του έργου.»

### Προσφορά συνεργασίας από Ελληνική Επιχείρηση

Η Εταιρεία «THEPERFECTNUTS - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΡΙΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ» με δραστηριότητα στην εμπορία, επεξεργασία, τυποποίηση ξηρών καρπών-τροφίμων και αντιπροσωπεύει εισαγωγές-εξαγωγές, μας ενημερώνει ότι ζητάει συνεργασία με επιχειρήσεις παραγγελιολήπτες για τα προϊόντα της στον νομό Θεσσαλονίκης. Για περισσότερες πληροφορίες : τηλ: 2299040907, email: [nuts@otenet.gr](mailto:nuts@otenet.gr), site: [www.theperfectnuts.com](http://www.theperfectnuts.com)

**Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών μας ενημερώνει για την παρακάτω προσφορά συνεργασίας:**

**ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ**

Δ/ΝΣΗ: 61<sup>ο</sup> χιλιόμετρο νέας Εθνικής Οδού Πατρών - Πύργου 27051 Ανδραβίδα

ΤΗΛ: (+30) 26230 55200 e-mail:

[info@greekfruits.com](mailto:info@greekfruits.com) website: [www.greekfruits.gr](http://www.greekfruits.gr)

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 19-05-2015

ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: Β.7343

ΕΙΣΑΓΩΓΗ - ΕΞΑΓΩΓΗ ΦΡΟΥΤΩΝ

### Απόφαση παράτασης του χρόνου ολοκλήρωσης έργων στο πρόγραμμα "Μεταποίηση στις Νέες Συνθήκες"

Με την με Α.Π.: Οικ. 70538/572/2015 Απόφαση του Υπουργού Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας τροποποιείται η υπ' αριθμ. πρωτ. Οικ. 11088/1164/01-10-2010 Υπουργική Απόφαση και παρατείνεται ο χρόνος ολοκλήρωσης έργων του Προγράμματος «Μεταποίηση στις Νέες Συνθήκες» του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΕ) του ΕΣΠΑ 2007-2013». Συγκεκριμένα τροποποιείται ο Οδηγός του προγράμματος «Μεταποίηση στις Νέες Συνθήκες», ως ακολούθως: 1) Αντικαθίσταται το κεφάλαιο 9 «ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ», ως εξής: Η διάρκεια υλοποίησης των εγκεκριμένων έργων ορίζεται σε: • Τριάντα (30) μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης ένταξης της επιχείρησης με δυνατότητα παράτασης έως 30/10/2015, εφόσον το αίτημα υποβληθεί πριν την ημερομηνία ολοκλήρωσης του φυσικού και οικονομικού αντικείμενου του έργου. Κατ' εξαίρεση, δύναται να δοθεί πρόσθετη παράταση τριών μηνών μόνο σε περιπτώσεις τεκμηριωμένης ανωτέρας βίας. Υπάρχει επίσης και η δυνατότητα τροποποίησης του επενδυτικού σχεδίου όπως λεπτομερώς ορίζεται στο Κεφ. 14 του παρόντος οδηγού. 2) Τροποποιείται το τελευταίο εδάφιο της τρίτης παραγράφου του υποκεφαλαίου 14.4 «Χρηματοδότηση – Υποβαλλόμενα Δικαιολογητικά», ως εξής: Επίσης απεντάσσονται επιχειρήσεις (δικαιούχοι) οι οποίες εντός 30 μηνών αντίστοιχα (ή έως 30/10/2015 εάν έχει εγκριθεί παράταση) δεν υπέβαλαν αίτημα και έκθεση ολοκλήρωσης. 3) Αντικαθίσταται το υποκεφάλαιο 14.5 «Παράταση ολοκλήρωσης του επενδυτικού σχεδίου», ως εξής: Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η ολοκλήρωση του έργου εντός της προθεσμίας των προβλεπόμενων 30 μηνών οι δικαιούχοι μπορούν να υποβάλλουν τεκμηριωμένη αίτηση παράτασης ολοκλήρωσης του έργου στον ΕΦΕΠΑΕ. Η διάρκεια της παράτασης του χρόνου ολοκλήρωσης καθορίζεται έως την 30/10/2015. Απαραίτητες προϋποθέσεις είναι να υποβληθεί η σχετική αίτηση πριν την ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου και να έχει καταβληθεί (εξοφλημένες δαπάνες) το 30% του εγκεκριμένου προϋπολογισμού. Η παράταση δεν μπορεί να υπερβαίνει την 30/10/2015. Περαιτέρω παράταση μέχρι 3 μήνες δίνεται μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις (περιπτώσεις ανωτέρας βίας) και εφόσον υπαίτιος για την καθυστέρηση ολοκλήρωσης του έργου δεν είναι ο δικαιούχος του έργου.

### Επιχειρηματικά Νέα

#### ΠΟΛΩΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βαρσοβία, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο Πολωνίας για τον τομέα του ηλεκτρονικού εμπορίου (e- Commerce) στην Ε.Ε. και στην Πολωνία.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Βαρσοβία ([www.agora.mfa.gr/pl101](http://www.agora.mfa.gr/pl101)), email: [ecocom-warsaw@mfa.gr](mailto:ecocom-warsaw@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

#### TZENTA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Τζέντα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο σχετικά με «Νέοι κανόνες για διακεκριμένους αλλοδαπούς επενδυτές για εισαγωγή τους στο Σαουδαραβικό Χρηματιστήριο - Tadawul».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Τζέντα ([www.agora.mfa.gr/sa106](http://www.agora.mfa.gr/sa106)), Email: [ecocom-jeddah@mfa.gr](mailto:ecocom-jeddah@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

## Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

285	20/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 20.000 ΤΕΜ. ΠΟΥΛΟΒΕΡ ΟΠΛΙΤΩΝ ΤΗΛ. 210-3483215	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
288	20/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 18.000 ΤΕΜ ΤΖΑΚΕΤ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛ.210-3483215	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
402	20/07/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΝΟΣ (1) ΕΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015 ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΛ. 2132005169	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
401	20/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΟΣΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ. 2313324377	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"
273	21/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 50.000 ΤΕΜ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΧΙΤΩΝΙΩΝ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ Ν/Σ/ ΟΠΛΙΤΩΝ ΤΗΛ.210-3483215	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
279	21/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 40.000 ΤΕΜ. ΜΠΕΡΕΔΩΝ ΜΠΛΕ ΚΑΙ 12.000 ΤΕΜ. ΜΠΕΡΕΔΩΝ ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΜΕ ΕΘΝΟΣΗΜΟ ΟΠΛΙΤΩΝ ΤΗΛ.210-3483215	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
342	21/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΗΣ ΤΗΛ. 2108705013	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
391	21/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗΣ ΛΩΡΙΔΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΟΛΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΛ 2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
393	21/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ & ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΟΔΟΥΣ Τ.Π.» ΤΗΛ.2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
277	22/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 92.130 ΖΕΥΓΩΝ ΜΑΛΛΙΝΩΝ ΚΑΛΤΣΩΝ ΟΠΛΙΤΩΝ ΤΗΛ.210-3483215	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
281	22/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 17.000 ΤΕΜ. ΠΕΤΣΕΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΚΑΙ 32.000 ΤΕΜ. ΠΕΤΣΕΤΩΝ ΛΟΥΤΡΟΥ ΤΗΛ.210 3483215	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
388	22/07/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕΤΑΤΡΟΠΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΗΚΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΕΝΟΥ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
400	22/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΧΑΡΤΟΥ ΤΗΛ 2310576314	884 ΠΡΟΚΕΧΩΡΗΜΕΝΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΒΑΣΕΩΣ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
380	23/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ Η ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΣΕ ΕΥΡΩ ΤΗΛ.2105297229	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
322	24/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ» ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΦΑΓΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΙΤΙΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ ΙΛΙΟΥ» ΤΗΛ. 2132030136	ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
362	24/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 2310 509054	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

